

Накануне в дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Яху обратилась жительница города с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое путем обмана и злоупотребления завладело денежными средствами ее 17-летнего сына.



Полицейскими установлено, что несовершеннолетний, используя свой профиль «В контакте», увидел, что не знакомый ему человек продает телефон стоимостью 11400 рублей. В ходе переписки, потерпевшему пояснили, что денежные средства следует перевести через Qiwi-кошелек, после чего он получит товар.

Молодой человек перевел на счет злоумышленника необходимую сумму, однако после получения оплаты, мошенник заблокировал доступ к своему профилю.

В настоящее время по данному факту проводится проверка.